



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ"
с.Сталийска махала, община Лом, област Монтана
тел. 0899454531, e-mail:info-1209010@edu.mon.bg



Утвърдил :

Директор: /Л.Бучинска/

Заповед № 426/04.09.24г.

**ТЕМАТИЧЕН ПЛАН-ГРАФИК ЗА ЗАСЕДАНИЯТА НА ПЕДАГОГИЧЕСКИЯ
СЪВЕТ**

ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2024/2025г.

на ОУ „Климент Охридски” с.Сталийска махала, община Лом,

месец	Теми и дейности	отговорят
септември	1.Избор на секретар /протоколчик/ 2.Прием на училищните учебни планове за учебната 2024/2025 г. за първи ,втори ,трети,четвърти, пети и седми клас. 3. Прием на Правилника за ВТР и Правилника за ЗБУОТ,Правилник за пропускателен режим в училището.	Директора, Преподаватели Директор

	<p>4. Определя и приема класното ръководство, дневен режим в училището, седмичното разписание за Първи срок за новата уч. година и модулите по ФВС.</p> <p>5. Приема на Правилника за дейността на училището.</p> <p>6. План на комисията по БДП.</p> <p>7. Годишен план за дейността на училището.</p> <p>8. Приема актуализираната програма за превенция на ученици склонни към отпадане от училище.</p> <p>9. Приема критериите за диференцирано заплащане и определя комисия за оценка на допълнителното трудово възнаграждение на ПП.</p> <p>10. Утвърждаване на плана за квалификационна дейност за уч. 2024/2025 г. както и Механизма за квалификация.</p> <p>11. Приема плана на Екипа за ключови компетентности, Спортен календар, УКБШМП, Програма за ГО и ЗО, План на УС към училище, План за превенция на училищния тормоз и др.</p>	<p>Директор , комисията, учител по ФВС.</p> <p>Директор, председател на комисията по БДП.</p> <p>Директор, комисия за оценка на ДТВ</p> <p>Кл.р.ли, директор Директор, комисия</p> <p>Директор, преподаватели в училище</p>
--	--	---

<p>октомври</p>	<p>1.Информация за резултатите от проверката на училищната документация.</p> <p>2.Утвърждаване графика за класни,контролни и консултации с родители през 1-я срок.</p> <p>3.Информация за входното ниво по общообразователна подготовка. Анализ. Предприемане на мерки на констатираните слаби места в подготовката на учениците.</p> <p>4.Контролна дейност на ръководството-резултати и изводи.</p> <p>5. Контрол върху хигиената и превенция срещу респираторни сезонни заболявания сред децата и учениците.</p>	<p>Директор</p> <p>Директор ,председател на ЕКК.</p> <p>Преподаватели в Начален и Прогимназиален етап.</p> <p>Директор</p> <p>Медицинско лице в училище, класни ръководители, преподаватели</p>
<p>ноември</p>	<p>1.Информация за здравословното състояние на учениците.</p> <p>2.Провеждане на тематичен ПС на тема: „Ролята на родителската подкрепа в УВП ”.</p> <p>3.Информация за състоянието на МТБ и мерки за подобряването ѝ.</p> <p>4.Анализ на резултатите от проведени квалификационни обучения до момента.</p>	<p>Докладва мед.лице.</p> <p>Преподаватели</p> <p>Директорът</p> <p>Докладва председателя на ЕКК.</p>

	5.Информация за проведени родителски срещи след направени Входни нива по предмети.	Директор, класни ръководители, преподаватели по предмети
Декември	1.Тематичен съвет - Състоянието на обучението по предмети – анализ,проблеми ,мерки за повишаване на качеството на обучението. 2.Мерки за успешно и нормално приключване на първия учебен срок.	Директор, класни ръководители, преподаватели по предмети Класни ръководители, преподаватели
Януари	1.Информация за извършена тематична проверка относно ритмичност на изпитванията. 2. Предметни посещения на часове в Начален и Прогимназиален етап, Подготвителна група	Директор Директор
февруари.	1.Отчет на резултатите от образователно-възпитателната дейност през първия срок на уч. 2024/2025г.Доклад на директора за резултатите от контролната дейност през първия срок. 2. Отчет на работата на комисиите и Екип за ключове компетентности през първия срок на уч. 2024/2025г. 3.Прием на актуализиран график за модули по ФВС, седмичното разписание и класни и контролни	Директор Докладват председателите на отделните комисиии. Преподаватели,

	<p>работи за Втори учебен срок.</p> <p>4. Мерки и критерии за дисциплина и превенция на насилието в училище.</p>	<p>комисията, директор.</p> <p>Общинска КБПП гр.Лом, Комисия за борба с противообществени прояви в училище</p>
март	<p>1. Тематичен съвет - „Развитие на емоционалните умения на децата и учениците“</p>	<p>Директор, класни ръководители</p>
	<p>2. Тематичен съвет- „Развиване на култура на уважение и подкрепа“.</p> <p>3. Анализ на ефективността на формите ,които се ползват в ДЧФ.</p>	<p>Председател на ЕКК, преподаватели, класни ръководители</p> <p>Класни ръководители</p>
Април	<p>1.Избор на знаменосци.</p> <p>2.Решение за провеждане на Ден на ученическото самоуправление.</p> <p>3.Приемане на дейности по прием за 1 клас на новата уч.2025/26 г.</p>	<p>Класни ръководители, преподаватели</p> <p>Класни ръководители, преподаватели</p> <p>Директор, комисия за прием в Първи клас</p>
Май.	<p>1.Отчитане на резултатите от УВР по предмети - изходно ниво и НВО в начален етап .</p> <p>2.Мерки и изготвяне на доклади от преподавателите .</p>	<p>Класни ръководители, Преподаватели по БЕЛ и Математика</p> <p>Класни ръководители, преподаватели по предмети</p>

Юни	<p>1.Отчет на резултатите от УВР за уч.2024/25г. и предприемане на мерки за подобряване на работата в следващата учебна година.</p> <p>2.Утвърждаване на групите за ИУЧ за учебна 2025/2026г.</p>	<p>Директор</p> <p>Директор, преподаватели</p>
-----	---	--